

您呼我应 情系百姓

本报热线: 6329 6666
7777

信箱 nywbrx@126.com

扫一扫欢迎提供新闻线索



晚报官方微信



晚报官方微信

多部门联合执法,规范中心医院门前车辆停放,统一收费标准—— 停车乱象得到有效整治

□本报记者 王延娟 文/图

城区中心医院门前工农路路段停车问题,一直以来都是一块顽疾,个别商户、居民随意占用公用道路揽客停车收费,漫天要价,导致市民怨声载道。近日,在市“双创”工作指挥部督导下,按照市城管委办公室道路车辆管理工作要求,宛城区委、区政府统一安排部署,由宛城区城市管理监察大队牵头,区道路停车管理中心、交警支队、街道办多部门联合执法,强力整治中心医院周边私占占地乱停乱放乱收费现象,整理规范非机动车停放秩序,效果显著。



整治后车辆停放有序

私设的“有车位”牌子已不复存在

7月31日上午,记者驱车从建设路右转前往工农路中心医院方向,一路观察,发现昔日路边摆放的“有车位”牌子已不复存在,工农路东侧原来随意停放机动车的地方,由于道牙上被统一栽上了隔离桩,机动车一律不能再随意开上人

行道,取而代之的是摆放整齐的非机动车;工农路西侧被画上了停车位,几个穿着“宛城停管”服装的人在负责指挥车辆有序停放,路边还竖有停车收费公示牌,比起之前的最低起步价10元,现在收费标准经过物价部门核准后,既降低了收

费,又很规范。

“医院停车位太少,附近又没有足够的停车场,之前来医院为了节省时间,没办法就停在路边,默默忍受那些人乱收费,二十三十的停车费都交过,现在的价格明显低了很多。”车主李先生说。

对附近路段全天候蹲点执勤

据宛城区道路停车管理中心相关负责人介绍,此次对于建设路口工农路北侧至光武路口工农路南侧道路东西两侧规范化管理,共计施划机动车停车位160余个,非机动车停车位3200米,设立引导牌、收费公示

牌等,同时加强对停车经营单位主体的监督管理,使其临时停车收费严格按照“五统一”标准执行,对擅自乱收费的人员,车主可以按照收费人员服装上的编号举报投诉,有效规范收费行为。针对个别商户、居民受利益驱使,破

坏市政设施、私自圈地、违规设置停车场违法现象,进行了教育和处罚,并且为了防止这一现象死灰复燃,他们对中心医院工农路与光武路区域进行全天候轮班蹲点执勤,今后将继续加大整治力度,保障车辆停放有序。③

南召“7·5”水灾53户农户获理赔

社会治安家财保险: 政府买单 群众受益

本报讯(记者马新峰 通讯员胡敬伟)近日,南召县“7·5”水灾社会治安家财保险集中理赔现场会在南召县城郊乡召开,在集中理赔现场,受灾的53户农户共领到理赔款4.9万多元。

今年7月5日夜,南召县部分地区突降暴雨,3小时降雨量达100毫米,暴雨导致部分车辆、民房被淹,尤其是该县城郊乡宋楼村,由于地理位置较低,造成几十户农户财产受损严重。接到报案后,人保财险南召县支公司迅速启动大灾应急处

理预案,派员深入农户家中,逐户拍照、查勘、核定损失,核定出贾义强等53户农户的社会治安家财受到损失,共有91辆电动车被水浸泡受损、12头生猪被大水冲跑,5000多斤粮食及农副产品遭受损失等。经过认真细致地工作,人保财险公司决定为这53户农户理赔共计49263元。

2016年下半年以来,全市各乡镇均由政府出资,为农户购买了“社会治安家财保险”,农户们遭遇失窃、自然灾害等家庭财产损失时,便可向人保财险公司申报理赔。其中,南召县15个乡镇

全部投保了社会治安家财保险,覆盖面达100%,半年多来该县共接受社会治安家财理赔案60余起,其中电动车100余辆、粮食及农副产品8000余斤、牲畜20多头(只)。

社会治安家财保险由政府买单,群众受益,是我市平安建设的一项重要内容,有关方面希望广大群众发生了保险范围内的损失时要及时报案,力争把损失减少到最低;同时,要把该登记的财产登记清楚,方便事后理赔;在财产变更时及时将变动情况上报,作为日后赔付依据。③

卧龙岗文化旅游产业聚集区进展如何?

相关部门: 正分阶段进行

一先生:我是城区卧龙岗景点附近居民,早就听说咱们要在卧龙岗这里规划新建文化产业区,要建公园、广场等新建筑,这是多好的事,有助于咱们南阳和卧龙岗的宣传。但却一直没见动工,希望媒体帮忙问问有关部门。

记者调查:近日,记者就此事采访市卧龙岗文化旅游产业聚集区管委会。管委会工作人员告诉记者,其实卧龙岗文化产业聚集区的建设一直都在进行,有的项目也早已建成完工。在规划中不仅只有公园等新建景点,还有商业街区等项目,像前些年建成的卧龙玉城、拓宝大厦,还有国际玉文化博览中心等都属于文化产业聚集区的项目。我市规划开发的卧龙岗文化旅游产业聚集区的整体规划早就审批通过,由于规划的项目较多,涉及拆迁等问题,也不可能短期内同时开工、完成,需要分阶段、一步步推进。今年计划在城区车站路与卧龙路交叉口附近建设一个游客服务中心,这是卧龙岗景区之前一直缺少的重要配套设施,建成以后将会为游客们提供更多更好的服务。③ 本报记者 王冕

此处公厕 何时开放?

NYWB 热线反映

近日,有市民拨打本报热线电话反映说,城区光武路与仲景路交叉口西边路南有个公厕,建成有一年左右时间,却一直不开门,让大家很不理解。希望相关部门尽快开放公厕,方便群众使用。

NYWB 记者出击

记者来到反映人所说的光武路与仲景路交叉口西的广场现场采访。记者看到,在广场北侧有一个公厕,外观崭新,由于门前路段被围挡挡住,难以靠近。广场停车场工作人员告诉记者,这是6月初因管道施工才给围起来的,而在此之前公厕本身关门就长达一年左右的时间了。

据广场停车场工作人员说,这座公厕并不属于广场停车场管理。记者随后就此事联系辖区环卫、街道办等相关部门。

辖区宛城区环卫站工作人员告诉记者,这座公厕并不是该环卫部门建立,也没有纳入区环卫部门管理。这种情况可能是辖区街道办或开发商自己建造、管理的。

辖区防爆社区相关负责人对记者说,这座公厕也不是街道办、社区建的。但她了解公厕一直不开放的原因,主要是公厕的下水道还没和市政的主下水管道连接上。这样的话下水道无法将污水、污物排走,公厕的相关设施自然也就无法使用了。估计要等光武路工程完工、相关配套设施、管道也安装、铺设好才行。③ 本报记者 王冕